
 

UPIS NA DOKTORSKI STUDIJ 

 

Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij može upisati osoba koja je završila odgovarajući 

sveučilišni diplomski studij iz područja tehničkih znanosti, s  prosječnom ocjenom  preddiplomskog  i  

diplomskog  studija vrlo  dobar  ili  više  i  postigla  ukupno  300 ECTS bodova odnosno ekvivalentnom 

ocjenom iz drugih sustava ocjenjivanja. 

 U okolnostima od posebnog interesa za Fakultet može se razmatrati prihvaćanje i kandidata koji u 

potpunosti ne zadovoljavaju uvjete. Posebni interesi su mogući kada potencijalni mentor obrazloži 

potrebu za istraživačkim radom određene osobe, te predoči plan financiranja u potpunosti pokriven 

sredstvima iz projekata, uključivo i stipendije. 

 Upis se može odobriti i osobama koje su završile sveučilišni diplomski studij iz drugih znanstvenih 

područja uz možebitno propisivanje razlikovnih predmeta. 

Ukoliko kandidat još nije diplomirao, a planira diplomirati tijekom prosinca 2018. godine, umjesto 

preslike diplome može dostaviti izjavu da će diplomirati tijekom prosinca 2018. godine. 

Pristupnik mora poznavati engleski jezik što će biti provjereno kod razgovora s upisnim povjerenstvom. 

Strani državljani upisuju se na studij pod jednakim uvjetima kao i hrvatski državljani. 

 

Upis na doktorski studij obavlja se sljedećim postupkom: 

 Javnim natječajem za prikupljanje kandidatura za upis na doktorski studij, objavljenim na 

hrvatskom i engleskom jeziku, u ''Narodnim novinama'', na internetskim stranicama Fakulteta 

i u dnevnom tisku; 

 Izborom pristupnika, do propisane kvote, uz listu čekanja za pristupnike koji zadovoljavaju 

kriterije, ali su izvan propisane kvote; 

 Prikupljanjem potrebnih dokumenata za upis pristupnika, uključivo i akademsko priznavanje 

diploma; 

 Eventualni upis pristupnika s liste čekanja. 

Prijavi na Natječaj za upis na studij treba priložiti: 

1. ispunjeni obrazac (na stranicama poslijediplomskog sveučilišnog studija) za pristupnike na 

hrvatskom ili engleskom jeziku  

2. opis/prijedlog područja istraživanja i smjera doktorskog studija 

Opis područja istraživanja  

Opis područja istraživanja treba napisati u opsegu od 3 do 6 stranica A4 formata (font 12).  

Na vrhu prve stranice centrirano se navodi naslov područja istraživanja, ime pristupnika i institucija, 

odnosno tvrtka u kojoj je zaposlen. Također, treba sadržavati, sažetak, ključne riječi, uvod s 

kontekstom problema, motivacijom za istraživanje i pregledom literature, ciljeve istraživanja, 

metode i plan istraživanja, te preliminarni financijski plan istraživanja 

 

 



3. eventualni prijedlog potencijalnog studijskog savjetnika 

 Ukoliko pristupnik nema potencijalnog studijskog savjetnika može se javiti voditelju 

odgovarajućeg smjera koji će mu s obzirom na područje istraživanja dodijeliti potencijalnog 

studijskog savjetnika 

4. životopis 

5. popis objavljenih znanstvenih i stručnih radova 

6. pismenu izjavu o podmirenju troškova studiranja (troškovi uključuju troškove istraživanja, 

objavljivanja, školarinu, troškove obrane i izrade doktorskog rada) 

7. presliku diplome na hrvatskom ili engleskom jeziku 

8. presliku uvjerenja o položenim ispitima sveučilišnog preddiplomskog i diplomskog studija 

(diploma supplement) 

9. domovnicu ili rodni list 

10. izjavu da će diplomirati tijekom prosinca 2019. godine (oni koji će naknadno diplomirati). 

 

 Prijave se predaju Referadi, elektronički ili poštom. 

 

Nakon prikupljanja prijava za upis, slijedi razgovor s pristupnikom kao sastavni dio upisnog postupka, 

te ga provodi Povjerenstvo za upis kandidata koje je imenovano od Odbora za poslijediplomske studije 

(uobičajeno u listopadu). 

 

Za pristupnike koji su studij završili u inozemstvu, formalno akademsko priznavanje diploma obavlja 

se u slučaju da pristupnik bude pozitivno vrednovan od strane Povjerenstva za upis. 

 

Informacije o akademskom priznavanju mogu se naći na linku niže dolje: 

 

http://www.unizg.hr/studiji-i-studiranje/upisi-stipendije-priznavanja/akademsko-priznavanje-

inozemnih-visokoskolskih-kvalifikacija/ 

 

Nakon što Fakultetsko vijeće Fakulteta strojarstva i brodogradnje odobri upis kandidata koji su pozitivno 

vrednovani od  strane Povjerenstva za upis, slijedi upis na doktorski studij (uobičajeno u drugoj polovici 

studenog). 

 

Pristupnici koji su studij završili u inozemstvu, upisuju se na studij nakon što  dobiju pozitivno rješenje 

o akademskome priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije (uobičajeno u drugoj polovici 

siječnja jer proces akademskog priznavanje traje od 2 do 3 mjeseca). 

 

Nakon upisa, početkom prosinca počinju predavanja iz kolegija Uvod u znanstveno istraživački rad. 

Pristupnici koji su započeli proces akademskog priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije 

pohađaju predavanja iako navedeni postupak nije završen te samim time nisu formalno upisani na 

doktorski studij. 

 

Pristupnici koji su strani državljani, a za ulazak u Republiku Hrvatsku moraju imati vizu, trebaju voditi 

računa da zahtjev za vizu podnesu na vrijeme kako bi mogli pohađati organizirana predavanja. 

http://www.unizg.hr/studiji-i-studiranje/upisi-stipendije-priznavanja/akademsko-priznavanje-inozemnih-visokoskolskih-kvalifikacija/
http://www.unizg.hr/studiji-i-studiranje/upisi-stipendije-priznavanja/akademsko-priznavanje-inozemnih-visokoskolskih-kvalifikacija/



